

OBJEDNÁVKA

Oracle Czech s.r.o.
 U Trezorky 921/2
 158 00 Praha 5 -- Jinonice
 Česká republika
 IČO: 614 98 483, DIČ: CZ61498483
 Registrace: MS Praha, sp. zn. C 30435

Název	Ostravská univerzita	Kontaktní osoba	Pavel Pomezny
Sídlo Zákazníka	Bráfova 5 Ostrava 701 03	Telefonní číslo	+420739329097
		E-mailová adresa	pavel.pomezny@osu.cz

Přehled licencí	
Popis produktu / typy licencí	Množství
Oracle Database Standard Edition 2 - Processor Perpetual	2

Migrace licencí			
Stávající licence (ukončené)	CSI (identifikační číslo zákaznické podpory)	Množství	Migrované licence (nové)
Oracle Database Standard Edition One - Processor Perpetual	14278367	2	Oracle Database Standard Edition 2 - Processor Perpetual

Migrované licence (nové)	Množství	Čistá výše poplatku
Oracle Database Standard Edition 2 - Processor Perpetual	2	0,00
Licence pro aktualizace softwaru a podpora		59 690,13

Popis poplatků	Čistá výše poplatku
Poplatky za program s migrovanými licencemi (novými)	0,00
Poplatky za nabídky služeb k programu s migrovanými licencemi (novými)	59 690,13
Poplatky celkem	59 690,13

A. Smlouva a změny v podmínkách Smlouvy

1. Smlouva

a. Tato objednávka zahrnuje odkazem podmínky Online Transakční Rámcové Smlouvy Oracle v040119 („Rámcová Smlouva“), které naleznete na adrese <http://www.oracle.com/contracts>. Termíny definované v Rámcové Smlouvě mají stejný význam i v této objednávce, pokud zde není uvedeno jinak.

2. Související Přílohy

a. Programy a služby související s programy se řídí ustanoveními Přílohy P -- Programy.

B. Všeobecné podmínky

1. Přehled poplatků

a. Zákazník si objednal Hardware a/nebo Programy a 1 rok služeb technické podpory.

b. Ceny po slevě shora uvedené jsou splatné dle této objednávky. Všechny ceny dle této objednávky jsou uvedené v CZK a neobsahují případnou cenu poštovního a balného a daň z přidané hodnoty v zákonné výši.

2. Území

a. Programové licence uvedené v této nabídce jsou určeny pro užití v České republice, pokud není vyslovené uvedeno jinak.

3. Datum účinnosti

a. Datum účinnosti této Objednávky je 01-JAN-2020.

4. Poplatky

a. Všechny ceny a poplatky, splatné v souladu s touto objednávkou, jsou neodvolatelné a zaplacené platby nevratné, s výjimkou případů výslovně dohodnutých v Rámcové Smlouvě.

5. Právo přednosti

a. V případě nesouladu mezi podmínkami obsaženými v této objednávce a Rámcovou Smlouvou má tato objednávka přednost. Tato objednávka má také přednost před podmínkami obsaženými v jakémkoliv Vaší nákupní objednávce.

6. Zákaznické reference

a. Společnost Oracle Vás může označit za svého zákazníka pro objednané Programy a Nabízené Služby v obchodních prezentacích a v rámci marketingových programů a aktivit.

7. Licenční definice a pravidla

a. Do této Objednávky jsou odkazem začleněny podmínky Licenčních definic a pravidel v121119, které jsou k nahlédnutí na adrese <http://www.oracle.com/contracts>. Pro plné pochopení Zákaznickovy Objednávky je třeba si pročíst příslušné definice metrik, označení pojmů a pravidla.

8. Platnost nabídky

a. Tato nabídka musí být Vámi odsouhlasena a přijata společností Oracle nejpozději do 1-Jan-2020, aby se stala platnou a závaznou.

C. Další ujednání

1. Migrace licencí

a. Jakoukoliv částku za nevyužitou technickou podporu spojenou s migrovanými stávajícími licencemi ze smlouvy o technické podpoře číslo 6222923 od společnosti Oracle obdrží "Ostravská Univerzita, Centrum Informačních Technologii" nezávisle na této transakci. Tento kredit za nevyužitou technickou podporu musíte vymáhat od společnosti "Ostravská Univerzita, Centrum Informačních Technologii" a je třeba oznámit společnosti "Ostravská Univerzita, Centrum Informačních Technologii" odpovídající ukončení těchto migrovaných stávajících licencí.


b. Zákazník souhlasí s migrací licencí, které dříve pořídil, na nové typy licencí nebo názvy Programů v souladu s licenčními definicemi a pravidly, jež platí pro nové licence. Stávající licence, u kterých bude provedena migrace, jsou upřesněny výše ve sloupci Stávající licence (ukončené) tabulky Migrace licencí. Tyto licence jsou migrovány na počet licencí a jejich typy uvedené výše ve sloupci Migrované licence (nové) tabulky Migrace licencí. Všechny Stávající licence, u nichž bude provedena migrace, budou považovány za ukončené k okamžiku podpisu této Objednávky. Bez ohledu na výše uvedené, a pokud Zákazník bude udržovat technickou podporu pro všechny výše upřesněné licence po dobu dvaceti čtyř (24) měsíců od data účinnosti této Objednávky (dále „Přechodné období“), může Zákazník užívat jak Stávající licence (ukončené), tak i Migrované licence (nové), pokud Zákazníkovo užívání nepřekročí částku, za kterou Zákazníkovi (i) je poskytnuta licence (v případě Migrovaných licencí (nových)) a (ii) byla poskytnuta licence (v případě Stávajících licencí (ukončených)). Na konci Přechodného období nebude mít Zákazník žádné právo na užívání ukončených licencí. Pokud se Zákazníkovo licenční potřeby v budoucnu zvýší, bude si muset zakoupit nezbytné licence pro pokrytí těchto zvýšených potřeb. Znovuzavedení ukončených licencí nebude Zákazníkovi povoleno. Oracle bude během Přechodného období pokračovat v poskytování technické podpory, pokud byla objednána, jak pro Stávající licence (ukončené), tak i pro Migrované licence (nové). Veškerá práva k Migrovaným licencím (novým), jež jsou poskytnuta navíc k právům poskytnutým na základě Rámcové smlouvy, budou upřesněna v této Objedávce; pokud nejsou uvedena žádná další práva, budou se k Migrovaným licencím (novým) vztahovat pouze práva poskytnutá na základě Rámcové smlouvy.

2. Přehled licencí

Výše uvedená tabulka Přehled licencí poskytuje kompletní seznam licencí k Programům, které si Zákazník objednal na základě této Objednávky. Výše uvedené tabulky Migrace licencí dále podrobně popisují licence k Programům a související poplatky.

3. Standard Edition 2

Poplatky za technickou podporu splatné na základě této Objednávky Programu Oracle Database Standard Edition 2 vykazují dvacetiprocentní (20%) navýšení poplatků za technickou podporu, které Zákazník uhradil v předchozím roce za technickou podporu Programu Oracle Database Standard Edition One. Zákazník bere na vědomí, že veškerá budoucí technická podpora, kterou si objedná pro Program Oracle Database Standard Edition 2, bude zahrnovat toto navýšení.

Ostravská univerzita		Oracle Czech s.r.o.	
Podpis		Podpis	
Jméno	prof.	Jméno	Míloš Chano
Funkce	MUDr. Jan Lata, CSc.	Funkce	Technology Sales Snr. Manager
Datum podpisu	Lata, CSc. Datum: 2019.12.12 11:21:48 +01'00'	Datum podpisu	12-Dec-2019 11:51 AM CET
Datum účinnosti	(vyplní Oracle)		01-JAN-2020

BILL TO / SHIP TO INFORMATION

Bill To		Ship To	
Customer Name	Ostravská univerzita	Customer Name	Ostravská univerzita
Customer Address	Bráfova 5 Ostrava 701 03	Customer Address	Bráfova 5 Ostrava 701 03
Contact Name	Pavel Pomezny	Contact Name	Pavel Pomezny
Contact Phone	+420739329097	Contact Phone	+420739329097
Contact Email	pavel.pomezny@osu.cz	Contact Email	pavel.pomezny@osu.cz